
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΝΑΤΟΛΗΣ 

ΝΕΑΣ ΜΑΚΡΗΣ Τετάρτη , 13-3-2024 

 
 

Θέμα: ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΛΕΓΧΩΝ Β΄ ΤΡΙΜΗΝΟΥ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ –ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

Αγαπητοί γονείς-κηδεμόνες. 

Σας ενημερώνουμε ότι την Τετάρτη 20-3-2024 και ώρα 13:30 θα πραγματοποιηθεί η 

παράδοση των ελέγχων του Β΄ τριμήνου του σχολικού έτους 2023-2024 για τις τάξεις Γ΄, 

Δ΄, Ε΄ και Στ΄. Για τα τμήματα Α1, Α3 και Β2 την ίδια ημέρα και ώρα θα γίνει προφορική 

ενημέρωση των γονέων και κηδεμόνων σχετικά με την πρόοδο των μαθητών από τους/τις 

εκπαιδευτικούς των τάξεων. 

Οι γονείς και κηδεμόνες θα εισέλθουν στο σχολείο μετά την αποχώρηση των μαθητών του 

πρωινού προγράμματος από την είσοδο της εκκλησίας. Καθ΄ όλη τη διάρκεια της 

παράδοσης των ελέγχων και της ενημέρωσης την εποπτεία των παιδιών που δεν ανήκουν 

στο Ολοήμερο Πρόγραμμα την έχουν οι γονείς και κηδεμόνες τους. 

ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΑΙΘΟΥΣΑ 

Α1 ΚΑΤΕΡΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ 16 ΠΑΛΑΙΟ ΚΤΗΡΙΟ 

Α3 ΚΟΡΡΕ ΑΣΠΑΣΙΑ 19 ΠΑΛΑΙΟ ΚΤΗΡΙΟ 

Β2 ΛΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 3 ΝΕΟ ΚΤΗΡΙΟ 

Γ1 ΣΤΕΦΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 26 ΜΠΡΟΣΤΑ ΠΡΟΚΑΤ 

Γ2 ΜΑΚΡΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 27 ΠΙΣΩ ΠΡΟΚΑΤ 

Δ1 ΠΑΠΑΗΛΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ 23     ΠΑΛΑΙΟ ΚΤΗΡΙΟ 

Δ2 ΠΙΤΙΚΑΚΗ ΑΝΝΑ 20 ΠΑΛΑΙΟ ΚΤΗΡΙΟ 

Δ3 ΔΩΡΑ ΚΑΛΤΣΗ 21 ΠΑΛΑΙΟ ΚΤΗΡΙΟ 

Ε1 ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ ΜΑΡΙΑ 25 ΠΑΛΑΙΟ ΚΤΗΡΙΟ 

Ε2 ΜΗΤΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 5  ΝΕΟ ΚΤΗΡΙΟ  

ΣΤ1 ΑΝΔΡΕΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 24 ΠΑΛΑΙΟ ΚΤΗΡΙΟ 

ΣΤ2 ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΚΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 17 ΠΑΛΑΙΟ ΚΤΗΡΙΟ 

ΣΤ3 ΚΑΤΣΑΜΑΤΣΑ ΕΥΛΑΛΙΑ 18 ΠΑΛΑΙΟ ΚΤΗΡΙΟ 

ΤΜΗΜ. ΕΝΤΑΞΗΣ ΣΕΧΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ 15 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ 

ΑΓΓΛΙΚΑ ΣΚΑΡΠΕΛΗ ΕΛΕΝΗ 

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 

ΤΖΟΥΡΗ ΕΦΗ 

15 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ 

ΦΥΣΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΜΑΣΤΟΡΑΚΟΥ ΕΛΕΝΗ 

ΤΕΡΖΙΔΟΥ ΑΝΝΙΤΑ 

15 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ 

 

 

ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ  ΜΠΟΥΝΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 15 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ 

 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΥ ΣΩΤΗΡΙΑ    14  ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 



Η κα Αλέξη Καλλιόπη (Α2) θα κάνει προφορική ενημέρωση στους γονείς και κηδεμόνες του 

τμήματος την ίδια ημέρα από τις 12.35 έως τις 13.15 στην αίθουσα 1 στο νέο κτήριο, λόγω 

διδακτικής υποχρέωσης στο Ολοήμερο Πρόγραμμα. 

Η κα Αθηνά Φωκά (Β1) θα κάνει προφορική ενημέρωση στους γονείς και κηδεμόνες του 

τμήματος την ίδια ημέρα από τις 12.35 έως τις 13.15 στην αίθουσα 15 στο νέο κτήριο, λόγω 

διδακτικής υποχρέωσης στο Ολοήμερο Πρόγραμμα. 

Οι κ.κ. Θεοδωροπούλου Βέρα (Θεατρικής Αγωγής), Κορατζάνης Αντώνης (Μουσική),  

Ριζάκου Αντιγόνη (Γαλλικά), Παπάς Σπύρος (Γαλλικά), Φλεριανού Ιωάννα (Γερμανικά), 

Σκοπλάκης Σίμος (Μουσική), Παρασχιάκου Ευαγγελία (ΤΠΕ) και  Σουρέλη Ασπασία (ΤΠΕ) 

λόγω διδακτικών υποχρεώσεων στο Ολοήμερο ή σε άλλες σχολικές μονάδες την ημέρα αυτή, δε 

θα μπορέσουν να δεχτούν γονείς. Μπορείτε όμως να επικοινωνήσετε μαζί τους τηλεφωνικώς 

κάποια άλλη μέρα που θα βρίσκονται στο Σχολείο σύμφωνα με το Πρόγραμμα. 

 

 

 

 

 

Η Διευθύντρια του Σχολείου 

Σωτηρία Γραμματικού 


